



• **AVERTISSEMENT** : n'utilisez pas l'appareil près d'une baignoire, d'une douche, d'un lavabo ni de tout autre récipient contenant de l'eau.

• Débranchez toujours l'appareil après utilisation.

• Lorsque l'appareil est en surchauffe, il se met automatiquement hors tension. Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir quelques minutes. Avant de remettre l'appareil sous tension, assurez-vous que les grilles ne sont pas obstruées par de la poussière, des cheveux, etc.

• Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par Philips, par un Centre Service Agréé Philips ou par un technicien qualifié afin d'éviter tout accident.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être réalisés par des enfants sans surveillance.

• Pour plus de sécurité, il est conseillé de brancher l'appareil sur une prise de courant protégée par un disjoncteur différentiel de 30 mA dans la salle de bains. Demandez conseil à votre électricien.

• N'insérez aucun objet métallique dans les grilles d'air au risque de vous électrocuter.

• N'obstruez jamais les grilles d'air.

• Avant de brancher l'appareil, assurez-vous que la tension indiquée sur l'appareil correspond bien à la tension secteur locale.

• N'utilisez pas l'appareil dans un autre but que celui qui est indiqué dans ce manuel.

• N'utilisez pas l'appareil sur cheveux artificiels.

• Lorsque l'appareil est sous tension, ne le laissez jamais sans surveillance.

• N'utilisez jamais d'accessoires ou de pièces d'un autre fabricant ou n'ayant pas été spécifiquement recommandés par Philips. L'utilisation de ce type d'accessoires ou de pièces entraîne l'annulation de la garantie.

• N'enroulez pas le cordon d'alimentation autour de l'appareil.

• Attendez que l'appareil ait refroidi avant de le ranger.

**Champs électromagnétiques (CEM)**

Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.

**Environnement**

Cet appareil a été conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité pouvant être recyclés et réutilisés. Le symbole de poubelle barrée sur un produit indique que ce dernier est conforme à la directive européenne 2002/96/CE. Veuillez vous renseigner sur votre système local de gestion des déchets d'équipements électriques et électroniques.

Respectez la réglementation locale et ne jetez pas vos anciens appareils avec les ordures ménagères. La mise au rebut correcte de l'appareil produit de préserver l'environnement et la santé.

## 2 Séchage des cheveux

- Branchez la fiche sur la prise d'alimentation.
- Régule le flux d'air ( **Ⓚ** ) sur **I** (flux d'air modéré pour la mise en forme) ou **II** (flux d'air puissant pour un séchage rapide).
- Conseil** : vous pouvez également utiliser le bouton Turbo ( **Ⓚ** ) HPB233 uniquement) pour obtenir un flux d'air plus puissant. Vous pouvez utiliser le réglage de la vitesse **I** pour un séchage silencieux, plus agréable.
- Régulez le bouton de réglage de la température ( **Ⓚ** ) sur **Ⓚ** pour un flux d'air très chaud, sur **L** pour un flux d'air chaud ou sur **Ⓚ** pour un séchage efficace de vos cheveux à une température constante. Appuyez sur le bouton du flux d'air froid ( **Ⓚ** ) pour faire votre mise en forme.

- HPB232/33/34 uniquement** : l'appareil avec fonction ionisante offre une efficacité supplémentaire et réduit les frisottis.
- HPB232 uniquement**: la fonction ionisante est automatiquement activée lorsque l'appareil est mis sous tension.
- HPB233 uniquement** : pour activer ou désactiver la fonction ionisante, réglez l'interrupteur correspondant ( **Ⓚ** ) sur **I** ou **O**. La fonction ionisante peut dégrader une couleur particulière. Ce phénomène est normal et est dû à la diffusion d'ions.

**Embout** (HPB233 uniquement) Avec le concentrateur ultrarap, l'air est plus concentré lors du séchage des cheveux. Il est donc plus facile de liser les cheveux.

**Diffuseur de volume (HPB232/33 uniquement)** : Le diffuseur de volume permet de sécher en douceur les cheveux lisses, bouclés et ondulés.

1 Pour améliorer votre volume naturel et conserver vos boucles, maintenez le sèche-cheveux verticalement lorsque vous séchez les cheveux.

2 Pour donner du volume aux racines, introduisez les pointes du diffuseur dans vos cheveux jusqu'à ce qu'elles touchent le cuir cheveu.

3 Effectuez des mouvements circulaires avec l'appareil pour diffuser l'air chaud dans vos cheveux.

**Conseils (HPB233 uniquement)** : le diffuseur offre une fonction de massage grâce à ses luges de son douces.

**Avant utilisation** :

- Avantz l'appareil et débranchez-le.
- Laissez-le refroidir sur une surface résistante à la chaleur.
- Détachez la grille d'entrée d'air ( **Ⓚ** ) de l'appareil pour retirer les cheveux et la poussière.
- Tournez la grille d'entrée d'air dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour l'enlever de l'appareil.
- Tournez la grille d'entrée d'air dans le sens des aiguilles d'une montre pour la relier sur l'appareil.
- Rangez-le dans un endroit sûr et sec, à l'abri de la poussière. Vous pouvez également accrocher l'appareil par son anneau de suspension ( **Ⓚ** ).

## 3 Garantie et service

Si vous souhaitez des informations supplémentaires ou si vous rencontrez un problème, visitez le site Web de Philips à l'adresse www.philips.com ou contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays (vous trouverez le numéro de téléphone correspondant sur le dépliant de garantie international). Si vous n'avez pas de Centre Service Consommateurs dans votre pays, adressez-vous à votre revendeur Philips.

## Italiano

Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il proprio prodotto sul sito www.philips.com/welcome.

## 1 Importante

Leggere attentamente il presente manuale prima di utilizzare l'apparecchio e conservarlo come riferimento futuro.

- AVVERTENZA**: non utilizzare questo apparecchio in prossimità di acqua.
- Quando l'apparecchio viene usato in bagno, scolarlo dopo l'uso poiché la vicinanza all'acqua rappresenta un rischio anche quando il sistema è spento.
- AVVERTENZA**: non utilizzare questo apparecchio in prossimità di vasche da bagno, docce, lavandini o altri recipienti contenenti acqua.
- Dopo l'utilizzo, scollegare sempre l'apparecchio.
- Se l'apparecchio si surriscalda, si spegne automaticamente. Scollegare l'apparecchio e lasciarlo raffreddare per alcuni minuti. Prima di accendere nuovamente l'apparecchio, controllare che le griglie non siano ostruite da lanugine, capelli, ecc...
- Se il cavo di alimentazione è danneggiato deve essere sostituito da Philips, da un centro di assistenza autorizzato Philips o da persone qualificate al fine di evitare possibili danni.
- Quest'apparecchio può essere usato da bambini di età superiore agli 8 anni e da persone con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive di esperienza o conoscenza adatte a condizione che tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per utilizzare l'apparecchio in maniera sicura e capiscano i potenziali pericoli associati a tale uso. Evitare che i bambini giochino con l'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza la supervisione di un adulto.
- Per una sicurezza maggiore, è consigliabile installare un dispositivo RCD (Residual Current Device, dispositivo per corrente residua) all'interno del circuito elettrico che fornisce alimentazione al bagno. Tale dispositivo RCD deve avere una corrente operativa residua nominale non superiore a 30 mA. Chiedere aiuto al proprio installatore.

• Per evitare il rischio di scariche elettriche, non inserire oggetti metallici nelle griglie di aerazione.

• Non bloccare mai le griglie di aerazione.

• Prima di collegare l'apparecchio assicurarsi che la tensione indicata su quest'ultimo corrisponda a quella locale.

• Non utilizzare l'apparecchio per scopi non descritti nel presente manuale.

• Non utilizzare l'apparecchio su capelli artificiali.

• Quando l'apparecchio è collegato all'alimentazione, non lasciarlo mai incustodito.

• Non utilizzare mai accessori o parti di altri produttori oppure componenti non consigliati in modo specifico da Philips. In caso di utilizzo di tali accessori o parti, la garanzia si annulla.

• Non attorcigliare il cavo di alimentazione attorno all'apparecchio.

• Lasciare raffreddare l'apparecchio prima di riporlo.

### Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio Philips è conforme a tutti gli standard e alle norme relativi all'esposizione ai campi elettromagnetici.

### Ambiente

Questo prodotto è stato progettato e realizzato con materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati.
quando su un prodotto si trova il simbolo del bidone dei rifiuti con una croce significa che tale prodotto è soggetto alla Direttiva Europea 2012/19/UE.
Informarsi sul sistema di raccolta differenziata in vigore ai prodotti elettrici ed elettronici.
Attenersi alle normative locali per lo smaltimento dei rifiuti e non gettare i vecchi prodotti nei normali rifiuti domestici. Il corretto smaltimento dei prodotti usati aiuta a prevenire l'inquinamento ambientale e possibili danni alla salute.

### 2 Asciugatura dei capelli

1 Collegare la presa a una spina di alimentazione.

2 Regolare l'interruttore del flusso d'aria ( **Ⓚ** ) su **I** per un flusso d'aria e un'asciugatura delicati o su **II** per un flusso d'aria potente e un'asciugatura veloce.

**Suggerimento**: è possibile utilizzare il pulsante turbo ( **Ⓚ** ) solo per HPB233 per un flusso d'aria ancora più potente. È possibile utilizzare l'impostazione della velocità **I** per un'asciugatura più semplice.

3 Regolare l'interruttore della temperatura ( **Ⓚ** ) su **Ⓚ** per un flusso d'aria caldo, **L** per un flusso tiepido o **Ⓚ** per un'asciugatura efficiente dei capelli ad una temperatura costante e moderata. Premere il pulsante per il colpo d'aria fredda ( **Ⓚ** ) per fissare la pignie.

• **Solo per HPB232/33/34**: l'apparecchio con funzione di ionizzazione fornisce una funzione aggiuntiva e riduce l'effetto crespo.
• **Solo per HPB232/34**: la funzione di ionizzazione si attiva automaticamente all'accensione dell'apparecchio.

• **Solo per HPB233**: per attivare/disattivare la funzione di ionizzazione, impostare il relativo interruttore ( **Ⓚ** ) su **I** o **O**.

↳ La funzione di ionizzazione può produrre un odore particolare. Questo fenomeno è normale ed è causato dalla generazione di ioni.

**Bocchetta**

(Solo per HPB233) Con la bocchetta ultra sottile per l'asciugatura, l'aria è più concentrata mentre si asciugano i capelli: è più facile asciugare i capelli lisci.

**Diffusore di volume (solo per HPB232/33)**: il diffusore di volume è stato ideato per asciugare con la massima delicatezza i capelli lisci, mossi o ricci.

1 Per ottimizzare il volume naturale e mantenere i ricci, tenere l'asciugacapelli in verticale per asciugare i capelli.

2 Per dare volume alle radici, infilare i pemi fra i capelli, portandoli a contatto con il cuoio capelluto.

3 Cercare di compiere movimenti circolari con l'apparecchio per diffondere l'aria tiepida in modo uniforme fra i capelli.

**Suggerimenti (solo per HPB233)** : è possibile usare una funzione massaggiante con il diffusore grazie ai pemi delicati.

**Dopo l'uso**:

1 Spegnere l'apparecchio e staccare la spina.

2 Posizionarlo su una superficie termoisolante fino a quando non è completamente freddo.

3 Estrarre la griglia di ingresso dell'aria ( **Ⓚ** ) dall'apparecchio per rimuovere capelli e polvere.

↳ Ruotare la griglia di ingresso dell'aria in senso antiorario per rimuoverla dall'apparecchio.

↳ Ruotare la griglia di ingresso dell'aria in senso orario per rimmetterla sull'apparecchio.

↳ Riporlo in un luogo sicuro e asciutto, privo di polvere. Per riporre l'apparecchio, è anche possibile appenderlo tramite l'apposito gancio ( **Ⓚ** ).

## 3 Garanzia e assistenza

Per ricevere ulteriori informazioni o per risolvere eventuali problemi, visitare il sito Web Philips all'indirizzo www.philips.com oppure contattare il Centro Assistenza Clienti Philips di zona (il numero di telefono è riportato nell'opuscolo della garanzia). Se nel proprio paese non è presente alcun centro di assistenza clienti, rivolgersi al proprio rivenditore Philips.

## Nederlands

Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips! Registreer uw product op www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geleverde ondersteuning.

## 1 Belangrijk

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken. Bewaar de gebruiksaanwijzing om deze indien nodig te kunnen raadplegen.

- **WAARSCHUWING**: gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.
- Als u het apparaat in de badkamer gebruikt, haal de stekker dan na gebruik altijd uit het stopcontact.
- De nabijheid van water kan gevaar opleveren, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld.

• **WAARSCHUWING**: gebruik dit apparaat niet in de buurt van een bad, douche, wastafel of ander waterhoudend object.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• Als het apparaat oververhit raakt, schakel het automatisch uit. Haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat een paar minuten afkoelen. Controleer voordat u het apparaat weer inschakelt of de luchtroosters niet verstopt zitten met pluizen, haar enz.

• Indien het netsnoer beschadigd is, moet u het laten vervangen door Philips, een door Philips geautoriseerd servicecentrum of personen met vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring en kennis, mits zij toezicht of instructie hebben ontvangen aangaande veilig gebruik van het apparaat, en zij de gevaren van het gebruik begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud dienen niet zonder toezicht door kinderen te worden uitgevoerd.

• Voor extra veiligheid adviseren we u een aardlekschakelaar te installeren in de elektrische groep die de badkamer van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar dient een waarde te hebben die niet hoger is dan 30 mA. Raadpleeg de installateur.

• Steek geen metalen voorwerpen door de luchtroosters, om elektrische schokken te voorkomen.

• Blokkeer nooit de luchtroosters.

• Controleer voordat u het apparaat aansluit of het voltage dat op het apparaat is aangegeven overeenkomt met de plaatselijke netspanning.

• Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan beschreven in deze gebruiksaanwijzing.

• Gebruik het apparaat niet op kunnshaar.

• Laat het apparaat nooit zonder toezicht liggen wanneer het is aangesloten op het stopcontact.

• Gebruik nooit accessoires of onderdelen van andere fabrikanten of die niet specifiek zijn aanbevolen door Philips. Als u dergelijke accessoires of onderdelen gebruikt, vervalt de garantie.

• Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.

• Wacht met opbergen tot het apparaat is afgekoeld.

## Electromagnetische velden (EMV)

Dit Philips-apparaat voldoet aan alle normen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.

## Milieu

Uw product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige materialen en onderdelen die kunnen worden gerecycled en hergebruikt.

Als u op uw product een doorstreepte afvalcontainer op uw labels ziet, betekent dit dat het product valt onder de EU-richtlijn 2012/19/UE.

Wn inlichtingen in over de manier waarop elektrische en elektronische producten in uw regio gescheiden worden ingesorteerd. Neem bij de verwijdering van oude producten de lokale wetgeving in acht en doe deze producten niet bij het gewone huishoudelijke afval. Als u oude producten correct verwijderd, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.

### 2 Uw haar drogen

1 Steek de stekker in een stopcontact.

2 Zet de luchtstroombeschakelaar ( **Ⓚ** ) op **I** voor een zachte luchtstroom en langzame styling of op **II** voor een sterke luchtstroom en snel drogen.

Tip: u kunt ook de turbofunctie gebruiken ( **Ⓚ** ) alleen HPB233) voor een extra krachtige luchtstroom.

U kunt ook de snelheidsinst. gebruiken om stiller te drogen.

3 Zet de temperatuurknop ( **Ⓚ** ) op **Ⓚ** voor een hete luchtstroom, op **L** voor een warme luchtstroom of op **Ⓚ** voor een constante, verzorgende temperatuur. Druk op de Coolshot-knop ( **Ⓚ** ) voor een koele luchtstroom voor het fixeren van uw kapsel.

• **Alleen HPB232/33/34**: het apparaat met ionische functie zorgt voor extra glans en verminderd pluizigheid.

• **Alleen HPB232/34**: de ionenfunctie wordt automatisch geactiveerd wanneer het apparaat wordt ingeschakeld.

• **Alleen HPB233**: als u de ionenfunctie wilt in- of uitschakelen, zet u de ioniesnop ( **Ⓚ** ) op **I** of **O**.

↳ De ionenfunctie kan een speciale geur voortbrengen. Dit is normaal een wordt veroorzaakt door de ionen die het apparaat produceert.

**Blaasmond** (Alleen HPB233) Met de ultrasnelle blaasmond wordt lucht meer geconcentreerd terwijl u uw haar droogt. Het is makkelijker om stijl te maken.

**Volumeffusier (alleen HPB232/33)**: De volumeffusier is speciaal ontworpen om zowel stijl als gelovend krullend haar op zachte wijze te drogen.

1 Om uw natuurlijke volume te versterken en uw krullen te handhaven, houd u de droger verticaal vast om uw haar te drogen.

2 Steek de penne zo in uw haar dat ze uw hoofdhuid raken om uw haar meer volume te geven vanaf de wortels.

3 Maak ronddraaiende bewegingen met het apparaat om de warme lucht beter te verspreiden.

**Tips (alleen HPB233)**: geef van een masserende functie met diffuser dankzij de verzorgende zachte penne.

**Na gebruik**:

1 Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.

2 Plaats het apparaat op een hittebestendige oppervlakt tot het is afgekoeld.

3 Neem het luchtinlaatrooster ( **Ⓚ** ) van het apparaat om haar en stof te verwijderen.

↳ Draai het luchtinlaatrooster linksom om het van het apparaat te nemen.

↳ Draai het luchtinlaatrooster rechtsoem om het opnieuw op het apparaat te bevestigen.

↳ Berg het apparaat op een veilige, droge en stofvrije plaats op. U kunt het apparaat ook aan het ophangoeg ( **Ⓚ** ) hangen.

## 3 Garantie en service

Als u informatie nodig hebt of als u een probleem hebt, bezoek dan de Philips-website (www.philips.com) of neem contact op met het Philips Customer Care Centre in uw land (u vindt het telefoonnummer in het 'worldwide guarantee'-voorbild). Als er geen Consumer Care Centre in uw land is, ga dan naar uw Philips-dealer.

## Norsk

Gratulerer med kjøpet, og velkommen til Philips! Hvis du vil dra full nytte av produktet som Philips tilbyr, kan du registrere produktet ditt på www.philips.com/welcome.

## 1 Viktig

Les denne brukerveiledningen nøye før du bruker apparatet, og ta vare på den for senere referanse.

• **ADVARSEL**: Ikke bruk dette apparatet i nærheten av vann.

• Når du bruker apparatet på badet, må du koble det fra etter bruk. Nærheten til vann utgjør en risiko, selv når apparatet er slått av.

• **ADVARSEL**: Ikke bruk apparatet nær badekar, dusj, håndvasker eller andre elementer som inneholder vann.

• Koble alltid fra apparatet etter bruk.

• Hvis apparatet overopphetes, slå det seg av automatisk. Trekk ut støpselet på apparatet, og la det avkjøles noen minutter. Kontroller at gitrene ikke er blokkert av lo, hår osv. før du slår på apparatet igjen.

• Hvis ledningen er ødelagt, må den alltid skiftes ut av Philips, ett servicesenter som er godkjent av Philips, eller lignende kvalifisert personell, slik at man unngår farlige situasjoner.

• Dette apparatet kan brukes av barn over åtte år og av personer med nedsatt sansevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer med manglende erfaring eller kunnskap, dersom de får instruksjoner om sikker bruk av apparatet eller tilsyn som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke leke med apparatet. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Hvis du vil ha ekstra beskyttelse, råder vi deg til å installere en lekkasjestråmsenhett (RCD) i den elektriske kretsen som forsyner badet. Denne enheten må ha et spenningsnivå for reststrøm som ikke er høyere enn 30 mA. Be installatøren om å gjøre dette.

• Steek ingen metaln forværen door de luchtroosters, om elektrische schokken te voorkomen.

• Blokkeer nooit de luchtroosters.

• Controleer voordat u het apparaat aansluit of het voltage dat op het apparaat is aangegeven overeenkomt met de plaatselijke netspanning.

• Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan beschreven in deze gebruiksaanwijzing.

• Gebruik het apparaat niet op kunsthaar.

• Laat het apparaat nooit zonder toezicht liggen wanneer het is aangesloten op het stopcontact.

• Gebruik nooit accessoires of onderdelen van andere fabrikanten of die niet specifiek zijn aanbevolen door Philips. Als u dergelijke accessoires of onderdelen gebruikt, vervalt de garantie.

• Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.

• Wacht met opbergen tot het apparaat is afgekoeld.

• Ikke bruk apparatet til noe annet formål enn det som beskrives i denne veiledningen.

• Ikke bruk apparatet på kunstig hår.

• Når apparatet er koblet til strømmen, må du aldri la det stå uten tilsyn.

• Ikke bruk tilbehør eller deler fra andre produsenter eller som Philips ikke spesifikt anbefaler: Hvis du bruker slikt tilbehør eller slike deler, blir garantien ugyldig.

• Ikke surr ledningen rundt apparatet.

• Vent til apparatet er avkjølt før du legger det vekk.

### Electromagnetiske felt (EMF)

Dette Philipsapparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.

### Miljø

Produktet er utformet og produsert med materialer og deler av høy kvalitet som kan resirkuleres og brukes. Når symbolet med appelpetten med kryss over følger med et produkt, betyr det at produktet dekkes av det europeiske direktivet 2012/19/UE.

Finu ut hvor du kan levere inn elektriske og elektroniske produkter til gjenvinning i ditt lokalmiljø. Følg de lokale reglene, og ikke kast gamle produkter sammen med det vanlige husholdningsavfallet. Hvis du kaster gamle produkter på riktig måte, bidrar du til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.

## 2 Torke håret

1 Koble støpselet til en stikkontakt.

2 Sett luftstrømbryteren ( **Ⓚ** ) på **I** for svak luftstrøm og styling eller til **II** for sterk luftstrøm og rask torking.

**Tips**: Du kan også bruke turbo-knappen ( **Ⓚ** ) kun HPB233) for ekstra kraftig luftstrøm.

Du kan bruke hastighetsinnstillingen **I** for en mer praktisk stillegående torking.

3 Sett temperaturløysteren ( **Ⓚ** ) til **Ⓚ** for ekstra varm luftstrøm, **L** for varm luftstrøm eller **Ⓚ** for effektivt å tørke håret med en konstant pleierende temperatur. Trykk på knappen for kaldluft ( **Ⓚ** ) for kjølig luftstrøm for å fiksere frisyen.

• **Kun HPB232/33/34**: Apparatet med ionefunksjon gir ekstra glans og redusert pluizighet.

</